

## **Rectificación de error**

### **Ayuntamiento de Marmolejo (Jaén)**

**En el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 93, de fecha 14-05-2024 se incluyó el Anuncio núm. 2024/ 2002 del Ayuntamiento de Marmolejo (Jaén); en el que se han detectado error en el resumen que contiene el Sumario y el propio Anuncio, por lo que se procede a su corrección.**

*Donde dice:*

Aprobación inicial de expediente de modificación de créditos, mediante transferencia de crédito.

*Debe decir:*

Aprobación definitiva de expediente de modificación de créditos, mediante transferencia de crédito.